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PROCES-VERBAL DE 
DESCRIPTION 

 
 
 
L’AN DEUX MILLE VINGT-TROIS ET LE TREIZE JUIN 
 
 
A LA REQUETE DE : 
 
Société PRIMITIVE LIMITED dont le siège social est P.O. Box 
472 - St Julian’s Court - St Julian’s Avenue - St Peter Port - 
Guernsey GY1 6AX  (registered number 69743 Guernsey registry), 
agissant poursuites et diligences de son représentant légal domicilié 
en cette qualité audit siège, 
 
Société NURBURGRING LIMITED dont le siège social est P.O. 
Box 472 - St Julian’s Court - St Julian’s Avenue - St Peter Port - 
Guernsey GY1 6AX  (registered number 69741 Guernsey registry), 
agissant poursuites et diligences de son représentant légal domicilié 
en cette qualité audit siège, 
 
Société TIEZEGH LIMITED dont le siège social est P.O. Box 472 
- St Julian’s Court - St Julian’s Avenue - St Peter Port - Guernsey - 
GY1 6AX   (registered number 69748 Guernsey registry), agissant 
poursuites et diligences de son représentant légal domicilié en cette 
qualité audit siège, 
 
 
 
Ayant pour Avocats: 
- Maître Jean-Sébastien TESLER, Avocat au Barreau de 

l'Essonne, domicilié 16 place Jacques Brel 91130 RIS-
ORANGIS, 

- Maître Roland ICKOWICZ , Avocat au Barreau de Montpellier, 
domicilié Immeuble Le Jacques Cartier, 394 rue Léon Blum, 
34000 MONTPELLIER ; 

 
 
LESQUELS M’EXPOSENT  : 
 
Que les établissements requérants sont créanciers de  

en vertu d’un 
jugement rendu le 16 février 2021 par le Queen’s Bench Claims of 
The High Court of Justice, d’un certi ficat relatif à un jugement en 
matière civil et commercial daté du 24 mars 2021, dont il résulte que 

AVOVENTES

EXPEDITION
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la décision susvisée est exécutoire, d’une ordonnance du Directeur 
de Greffe du Tribunal judiciaire d’Evry-Courcouronnes en date du 
29 septembre 2021, constatant le caractère exécutoire en France 
dudit jugement ; 
 
Que dans le cadre d’une procédure de saisie immobilière sur un bien 
appartenant au débi teur susnommé et situé sur la commune de Saint-
Cyr-sous-Dourdan (78), Château de Bandeville, ils entendent faire 
procéder à un procès-verbal de description conformément aux 
dispositions légales ; 
 
Qu’ils me requièrent en ce sens. 
 
 
DEFERANT A CETTE REQUISITION, 
 
 
Je, Ronan LECOMTE, Commissaire de justice associé au sein de 
la « SELARL COJUSTICE, titulaire d’un office de commissaire 
de justice à la résidence de LONGJUMEAU (91160), 9 
boulevard de Bretagne », soussigné 
 
 
Certifie m’être présenté ce jour à 09 h 30 à l’adresse des lieux à 
décrire susvisés, où là étant, en présence de : 

Je dresse les descriptions requises. 
 
 

DESCRIPTIF 
 
 

PRESENTATION GENERALE 
 
Les travaux préalables à la présente intervention sur si te ont 
nécessi té un temps de préparat ion global de 2 h 00. 
 
Le bien à décrire constitue un ensemble immobilier désigné sous 
l’entité « Château de Bandeville », comportant un site avec un 
château, toutes les dépendances immédiates et portant plusieurs 
parcelles, l’ensemble apparaissant sur une surface totale du domaine 
d’environ 37 hectares, cadastré A5, 9, 15, 16, 17, 94, 95, 142, 556, 
557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 469, 11, 91 et 93, l’ensemble 
étant signalé comme s’intégrant dans la zone N du Plan Local 
d’Urbanisme de la commune de Saint-Cyr-sous-Dourdan. 
 

AVOVENTES
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Un plan illustrant la disposition des différentes parcelles sera annexé 
au présent descriptif. 
 
Il ressort des précédentes diligences et études faites préalablement à 
mon intervent ion sur site que le site comporte plusieurs bâtiments 
qui seront détaillés et décrits ci-dessous, dont un château constitué 
avec une emprise au sol estimée à 850 m2, composé : 
- d’un corps central ; 
- de deux grands pavillons et de deux pavi llons aux deux 

extrémités ; 
- d’un pavillon d’entrée à gauche face à l’entrée principale du site ; 
 
La taxe foncière en 2018 a été estimée à 15 321 €. 
 
L’assainissement du site a été signalé comme individuel et ancien, 
l’électricité refaite en 2009, les toitures et ravalements refaits entre 
2016 et 2019. 
 
Les lieux consti tuent  principalement la résidence secondaire du 
requis saisi. Ce dernier, préalablement avisé par mes soins de la 
réalisat ion du descriptif ce jour, ne s’y oppose pas et a mandaté son 
assistante, ainsi déclarée, afin de nous 
laisser accéder au domaine et procéder aux descriptif et différents 
diagnostiques requis. 
 
 
Il ressort des précédentes diligences que la construction du château 
actuel date entre 1620 et 1630. 
 
Le château principal est décrit comme un style typique « Louis 
XIII » avec des matériaux sobres sans décoration ostentatoire. 
 
Le parc est essentiellement boisé, comporte notamment des bassins, 
une piscine extérieure, un manège pour chevaux et un practice de 
polo. 
 
Le site a fait l’objet de régimes de protection depuis 1974. Celles-ci 
concernent les monuments historiques et constituent une servitude 
d’ut ilité publ ique fondée sur l’intérêt patrimonial d’un bien, 
entraînant différents avantages pour son bénéficiaire. 
 
Ces protections s’appliquent sur les façades et toitures, le vestibule, 
l’escalier et le salon à décor Empire, ayant fait l’objet  d’un 
classement parmi les monuments historiques par arrêté du 
24 mai 1974. 
 
Le parc est par ailleurs inscrit sur l’inventaire supplémentaire des 
monuments historiques par arrêté du 24 mai 1974. 
 
Le parc du château est présenté comme ayant une surface d’environ 
32 hectares, aménagé à l’anglaise et agrémenté par des bassins. 
 

AVOVENTES
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Parallèlement à mes descriptions, 

procèdent aux diagnostics légalement requis ainsi 
qu’aux calculs des surfaces des pièces des différents bât iments 
décrits. Ces résul tats seront directement transmis à l’avocat 
poursuivant. 
 
Plusieurs photos aériennes émanant  du site www.geoportail.gouv.fr 
seront annexées au présent descriptif, ainsi que des plans cadastraux 
illustrant la disposition des différentes parcelles du site. 
 

 
 

 
 

AVOVENTES
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ILLUSTRATIONS DES EXTERIEURS 
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MAISON EGYPTIENNE  
 
La maison est garnie, meublée et occupée en vertu d’un hébergement 
gracieux par un occupant du chef du saisi  sans contrepartie 
financière, ainsi déclaré. 
 

 
 
Cuisine : 
 
Porte d’accès depuis l’extérieur : châssis bois, simple vitrage, avec 
poignée à boule, en bon état de fonctionnement. 
 
Sol : carrelage ancien mais à l’état d’usage. 
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Murs : plinthes carrelées puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en plafonnier 
avec suspension. 
 
La pièce comporte : 
- deux baies vitrées, deux pans ouvrants, une poignée crémone et 

simple vitrage, châssis bois ; 
- un coin d’eau avec un évier double vasque et robinetterie type 

mélangeur. 
 

 
 
 
Séjour/salle à manger : 
 
L’accès est ouvert sur la cuisine. 
 
Sol :  revêtement jonc-de-mer, à l’état d’usage. 
 
Murs : plinthes en bois puis peinture à l’état d’usage. Convecteurs 
électriques muraux. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en plafonnier 
avec suspension. 
 
La pièce comporte deux baies vitrées, chacune comportant deux pans 
ouvrants, châssis bois simple vi trage, avec poignée crémone ainsi 
qu’un placard mural à usage de rangement. 
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Salle d’eau : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : peinture et pans carrelés à l’état d’usage, une bouche 
d’aération murale. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier, avec globe. 
 
La pièce comporte : 
- un lavabo avec robinetterie type mitigeur à l’état d’usage ; 
- une cabine de douche avec robinetterie murale et flexible ; 
- un petit ouvrant, châssis bois simple vi trage. 
 
 
Chambre : 
 
L’espace est ouvert sur le séjour/salle à manger mais surélevé par 
rapport à cette pièce par un escalier recouvert de jonc-de-mer. 
 
Sol :  jonc-de-mer à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier, avec suspension. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans, double vitrage châssis 
bois, équipée de poignée crémone. 
 

AVOVENTES
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Buanderie : 
 
La pièce est extérieure. 
 
Porte en bois à l’état  d’usage.  
 
L’intérieur est à l’état brut et comporte notamment un appareil 
électroménager laissant présumer la présence d’alimentation et 
d’évacuat ion en eau idoines ainsi qu’un ballon d’eau chaude. 
 
 
 
Cave : 
 
L’accès en sous-sol se fait par une porte en bois à l’état  d’usage. 
 
Le sol est gravillonné. 
 
Murs et plafond à l’état brut. 
 
L’espace est électrifié et aménagé à usage d’atelier. 
 
 
 

TOUR CARRE 
 
Une porte d’accès : châssis bois, avec quadrillage, la porte s’ouvre 
partiellement avec difficulté. 
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Niveau 0 : 
 
Sol :  tomettes usagées et anciennes. 
 
Murs : peinture usagée. 
 
Plafond avec poutres apparentes. 
 
La pièce comporte : 
-  un petit ouvrant dans la cage d’escal ier ; 
- deux baies dormantes ; 
- un point d’eau. 
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Niveau R+1 : 

 
L’accès au niveau supérieur se fait par un petit escalier bois dont le 
revêtement est usagé. 
 
Sol :  tomettes anciennes et usagées. 
 
Murs et plafond : peinture usagée et grisâtre, avec deux baies vitrées, 
chacune comportant  deux pans ouvrants, châssis bois. 
 

 
 
 

ORANGERIE 
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L’extérieur du bâtiment comporte une piscine extérieure. 
 
L’espace herboré face au bâtiment comporte en partie centrale un 
bassin. 
 
La façade avant du bâtiment comporte une terrasse dallée dont la 
peinture est très usagée. 
 
La façade principale comporte plusieurs baies vitrées dormantes ou 
ouvrantes, châssis bois simple vitrage et une porte d’accès, deux 
pans vitrés, simple vitrage. 
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Salle de sport : 
 
Porte de grange, deux pans, ouvrant le pignon gauche. 
 
Peinture au sol fissurée, présentant  un léger défaut de planéité. La 
peinture est ancienne. 
 
Murs et plafond : peinture usagée, marquée par plusieurs éclats et 
traces d’infiltration. 
 
L’espace comporte : 
- un débarras comportant un ballon d’eau chaude et un tableau 

électrique ; 
- des sanitaires avec des WC à l’anglaise, réservoir dorsal , et un 

point d’eau, robinet type mélangeur. 
 

 
 
 
Espace cuisine : 
 
L’espace est ouvert sur la salle de sport, équipé de meubles de 
cuisine bas. 
 
Le plan intègre un évier, double vasque et paillasse, avec robinetterie 
type mitigeur, ainsi que différents équipements électroménagers dont 
une plaque de cuisson électrique deux feux. 
 
 
Annexe: 
 
Le bâtiment est situé face à la grande porte bois de l’orangerie, 
comporte en niveau 0 une zone de stockage et un niveau inférieur 
accessible par un escalier structure bois. 

AVOVENTES
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Porte d’accès : châssis bois avec double vitrage. 
 
Le niveau inférieur est aménagé et protège une piscine intérieure. 
 
Sol :  carrelage en bon état. 
 
Murs : pierre apparente en bon état. 
 
Plafond : marqué par plusieurs traces d’infiltration. 
 
L’espace comporte : 
-le local technique de la piscine couverte ; 
-un espace sani taire, comportant un lavabo, une vasque, avec 
robinetterie type mélangeur et une grande douche à l’italienne, 
robinetterie murale, double sortie de douche ; 
-un poêle. 
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L’arrière de l’orangerie comporte un préau ouvert ainsi qu’une 
terrasse arrière ouverte et protégée par un auvent. 
 
 

MAISON DU JARDINIER 
 
La maison est située à l’extrémité du terrain, déclarée insalubre, à 
l’exception de la toiture en bon état apparent de type ardoise, avec 
des annexes et un préau ouvert. 
 

 
 
La maison est signalée comme ne disposant d’aucune alimentation 
en eau ou énergie ni assainissement. 
 
L’espace herboré à proximité de la maison comporte un accès 
individuel, composé d’un portail bois, accessible par un chemin ; 
celui-ci est masqué et envahi par la végétation. 
 
 
Niveau 0 : 
 
Porte d’entrée : châssis bois avec oculus en partie haute. 
 
Le niveau comporte plusieurs pièces cloisonnées. Celle de l’entrée 
comporte une cheminée à foyer ouvert. 
 
A gauche, l’espace désigné « Pièce 2 » comporte également une 
cheminée à foyer ouvert. 
 
Le plafond est absent et laisse apparaître la charpente et la toiture. 
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Niveau R+1 : 
 
La « pièce 3 » située à droi te comporte l’escalier menant à l’étage 
supérieur, ainsi qu’une porte vers le préau. 
 
Le niveau supérieur est constitué d’un grenier sur l’ensemble de la 
surface. 
 
Sol :  tomettes et pans carrelés très usagés. 
 
Murs et plafond : à l’état  brut .  
 
 
Cave : 
 
L’espace est si tué sous le préau. 
 
Les espaces comportent du sable au sol. Les accès sont  voûtés. 
 
 
Dépendances : 
 
Les deux bâtiments font face à la maison en contrebas de celle-ci. 
L’accès se fait par un escalier en pierre usagé et déformé, donnant 
accès à différents espaces cloisonnés. 
 
Sol, murs et  plafond : à l’état brut. 
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GRANDS COMMUNS  
 
Les différents bâtiments entourent une cour intérieure commune et 
intègrent notamment le pigeonnier. 
 
 

PETITE LONGERE  
 
Les lieux sont garnis mais signalée inoccupés. 
 

 
 
Cuisine : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec double vitrage en partie haute. 
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Sol : tomettes à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond avec poutres apparentes : peinture à l’état d’usage, 
une sortie électrique en plafonnier. Crédence carrelée à l’état 
d’usage. 
 
La pièce comporte un meuble avec un point d’eau, un évier double 
vasque et  paillasse, robinetterie type mitigeur, et un petit ouvrant. 
 
 
Pièce principale : 
 
L’espace comporte également une porte d’accès, châssis bois depuis 
l’extérieur. 
 
Sol : tomettes à l’état d’usage. 
 
Murs : tapisserie à l’état d’usage. 
 
Plafond avec poutres apparentes : peinture à l’état d’usage. 
 
Les pièces comportent des petits ouvrants quadrillés, châssis bois, 
avec poignées crémones. 
 

 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol : tomettes à l’état d’usage. 
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Murs et pans carrelés : à l’état d’usage. 
 
Plafond avec poutres apparentes : peinture à l’état d’usage, une sortie 
électrique en plafonnier avec globe. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de salle de bains intégrant un lavabo, une vasque, avec 

robinetterie type mélangeur ; 
- des WC à l’anglaise, avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant ; 
- une baignoire avec pare-douche, robinet terie type mélangeur et 

flexible de douche. 
 

 
 
 
Sanitaires extérieurs : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes. 
 
Murs : plinthes en bois puis peinture. Une applique murale. 
 
Plafond avec poutres apparentes : l’ensemble est  à l’état d’usage. 
 
L’espace comporte des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et 
cuvette double abattant, ainsi qu’un point d’eau d’angle. L’ensemble 
est à l’état d’usage et se prolonge par un petit préau ouvert. 
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ECURIES  

 
Les écuries dites « anciennes » sont perpendiculaires à la petite 
longère précédemment décrite et comportent une série de boxes. 
 
Le préau précédemment décrit comporte un petit espace de stockage 
en partie haute et dessert une deuxième cour comportant là encore 
plusieurs écuries dites « nouvelles », donnant accès également à une 
zone de stationnement avec un grand préau aménagé à usage de 
stockage de bois. 
 
Derrière ces bâtiments est présent un manège à chevaux. 
 

 
 

 



2221151 Acte : 499365 

 

  
 

 
 

Anciennement  HDJ91 huissier de justice 
Nicolas BADUFLE 

Patrick FAUCHERE  
Ronan LECOMTE  

Mathilde  MANCEAU 
Commissaires de j ustice as sociés 

Johanna MORAND 
Commissaire de justice salariée 

9 Bld de Bretagne 
91165 LONGJUMEAU CEDEX 

Tél. 01 64 48 81 32 –   etude@hj-idfsud.com 
 

 
Coordonnées  bancaires (compte affecté) 

SOCIETE GENERALE 
IBAN FR76 30003 01053 00027603004 47 

bic adresse swift  SOGEFRPP 

 
 
 

REFERENCES A RAPPELER: 

2221151 RL 
 

 
 

 
 
 

PREMIER GRAND COMMUN ( à droite en entrant sous 
l’arche)  

 

 

AVOVENTES
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NIVEAU 0 : 
 
Le niveau 0 comporte à droite différents accès vers des écuries. 
 
Un accès privat if est  situé à gauche desservant le logement du 
premier niveaux. Les lieux sont signalés comme faisant l’objet d’un 
contrat de bail verbal au bénéfice des personnes en charge de 
l’entret ien du domaine extérieur du château. 
 
Les descriptions se déroulent en présence de la fille des occupants, 
ainsi déclarée, laquelle préalablement avisée de mon intervention, 
nous laisse accéder au logement. 
 
Pièce rez-de-chaussée gauche (chambre 1) : 
 
La pièce était destinée à un usage de « sellerie » mais a été aménagée 
en chambre. 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Cette pièce a été aménagée à usage de couchage et a été 
historiquement la sellerie du bâtiment. 
 
Sol : moquette à l’état d’usage. 
 
Murs : lambrissés, à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en plafonnier 
avec suspension. 
 
La pièce comporte une fenêtre sur la façade principale, deux pans 
ouvrants, châssis bois, simple vitrage et un petit ouvrant. 
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Sanitaires :  
 
Ceux-ci sont situés à droite de l’escalier menant  vers le niveau 
supérieur. 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs et pans carrelés : peinture à l’état d’usage, un bloc-néon mural. 
 
L’espace comporte : 
- des WC avec réservoir mural surélevé ; 
- un lavabo mural, deux sorties ; 
- une cabine de douche ouverte. 
 
 
Ecuries : 
 
Je poursuis par une série de photographies du niveau 0 désigné 
« écurie ». 
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NIVEAU R+1 : 
 
Le logement est accessible par un escalier, dont les marches sont 
peintes. Les parois présentent une peinture usagée. 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Pièce principale : 
 
Sol :  revêtement l inoléum simili-parquet, à l’état d’usage général. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, avec poutres apparentes. 
 
L’espace comporte des baies vitrées avec un ou deux pans ouvrants. 
 
L’espace cuisine comporte des meubles bas avec un évier, une 
vasque et  double paillasse, robinetterie type mitigeur. 
 

 
 
 
Première chambre droite couloir (chambre 2) : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 
Sol :  revêtement l inoléum simili-parquet à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes, 
une sortie électrique en plafonnier. 
 
La pièce comporte un petit ouvrant et un accès condamné vers les 
pièces suivantes. 
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L’espace comporte des WC privat ifs, comportant des WC à 
l’anglaise avec réservoir dorsal et un lavabo sur colonne, avec 
robinetterie type mitigeur. 
 
 
Couloir et dégagement : 
 
Sol :  moquette usagée et élimée. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, avec poutres apparentes. 
 

 
 
 
Deuxième chambre droite (chambre 3) : 
 
Porte d’accès : châssis bois dénué de poignée. 
 
Sol :  revêtement plastique simili-parquet, à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, avec poutres apparentes. 
 
La pièce comporte un petit ouvrant ainsi que l’accès précédemment 
décrit comme condamné et un placard mural, deux portes. 
 
 
Troisième chambre droite (chambre 4) : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol :  moquette usagée et élimée. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes. 
 
La pièce comporte une baie vi trée, un pan ouvrant, châssis bois 
simple vitrage. 
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Buanderie : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 
Sol :  revêtement plastique simili-carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes, 
une sortie électrique en plafonnier. 
 
La pièce comporte : 
- une chaudière murale ; 
- une baie vitrée, deux pans ouvrants, châssis bois simple vitrage ; 
- un meuble de salle de bains intégrant une double vasque, chacune 

munie d’une robinetterie type mitigeur ; 
- des WC à l’anglaise, réservoir dorsal, cuvette double battant ; 
- un petit espace ouvert hébergeant un appareil électroménager, 

laissant  présumer la présence d’alimentation et d’évacuation en 
eau idoines. 

 

 
 
 
Grenier : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol, murs et  plafond à l’état brut avec charpente apparente. 
 
L’espace comporte un conduit de cheminée ainsi qu’un espace 
surélevé à usage de stockage. 
 
Une baie vitrée, un pan ouvrant. 
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GARAGES 
 
A proximité de ce premier grand commun sont situés quatre garages 
fermés et un préau ouvert. 
 

 
 
 

PIECE DE STOCKAGE 
 
Celle-ci est située à l ’angle entre les garages et la grande longère. 
 
Porte d’accès : deux pans, châssis bois. 
 
Sol, murs et  plafond à l’état brut, avec poutres apparentes. 
 
La pièce est électrifiée par deux bloc-néons et  comporte un petit 
ouvrant. 
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GRANDE LONGERE 
 
Le bâtiment est signalé occupé par les gardiens du château à titre de 
logement de fonction, sans contrepartie financière à la charge des 
occupants. Ceux-ci, ainsi déclarés, sont présents lors des 
descriptions. 
 

 
 
Salon/salle à manger : 
 

 
 
Porte d’accès : châssis bois avec quadrillage ouvrant et poignée à 
boule. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
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La pièce comporte des baies et portes vitrées de part et d’autre de la 
pièce, ainsi qu’une cheminée à foyer ouvert. 
 
 
Cuisine : 
 
Porte d’entrée : châssis bois. 
 
Sol : tomettes à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, deux sorties électriques 
en plafonnier. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de cuisine intégrant un plan inox avec évier, double 

vasque et double paillasse, robinetterie type mitigeur, se 
prolongeant par une gazinière individuelle ; 

- deux baies vitrées de part et d’autre ; 
- une applique. 
 

 
 
 
Chambre 1 : 
 
La pièce est surélevée par rappor t à la cuisine précédemment décrite, 
accessible par des marches avec des nez en bois. 
 
Sol :  tomettes usagées, présentant un défaut de planéité. 
 
Murs et plafond : peinture à l ’état d’usage. Les appareils de 
chauffage sont signalés alimentés par du gaz de ville. 
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La pièce comporte trois baies vitrées, chacune munie de deux pans 
ouvrants. 
 

 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol :  tomettes usagées, quelques épaufrures. 
 
Murs : peinture et pans carrelés à l’état d’usage. 
 
Plafond : avec poutres apparentes, peinture à l’état d’usage, une 
sortie électrique en plafonnier, avec suspension. 
 
La pièce comporte : 
- un ballon d’eau chaude mural de marque FRISQUET ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant ; 
- un bidet ; 
- une baignoire avec encadrement carrelé, robinetterie type 

mélangeur, avec flexible de douche ; 
- un meuble de salle de bains intégrant une double vasque, chacune 

munie d’une robinetterie type mélangeur ;  
- un appareil électroménager avec alimentation et évacuation en 

eau idoines ; 
- une baie vitrée équipée de barreaudage, quadrillée, châssis bois. 
 
 
Chambre 2 (dans le prolongement de la salle de bains) : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
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Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier avec douille et ampoule. Deux petits ouvrants sont 
présents. 
 
 
Dernière pièce : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond : peinture usagée. 
 
Deux baies vitrées sont présentes, l’une d’elles est masquée. 
 
 
Grenier : 
 
La grande longère comporte en partie supérieure un grenier 
accessible par un escalier, marches bois et carrelées, comportant 
plusieurs pièces cloisonnées. 
 

 
 
 
Jardin privatif : 
 
La grande longère dessert un jardin privatif herboré et arboré. 
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DEUXIEME GRAND COMMUN (à gauche en entrant sous 
l’arche)  

 
Le bâtiment est garni mais signalé inoccupé. 
 

 
 
 

NIVEAU 0 : 
 
Cuisine : 
 
Porte d’accès : deux pans, châssis bois simple vi trage. 
 

AVOVENTES
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Sol : tomettes anciennes et restant à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes. 
 
La cuisine comporte des meubles bas et hauts. Le plan intègre un 
évier d’angle, une vasque et double pai llasse, robinetterie type 
mitigeur, se prolongeant  par une plaque de cuisson, quatre feux 
électriques, surplombée par une petite hotte électrique murale. 
 

 
 
 
Salle à manger : 
 
L’espace est si tué dans le prolongement de la cuisine. 
 
L’espace comporte : 
- deux baies vitrées quadrillées, équipées de volets intérieurs, 

simple vitrage ; 
- un poêle. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 
Sol : tomettes à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés et peinture à l’état d’usage. Une applique 
murale. 
 
Plafond avec poutres apparentes : à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
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- un meuble de salle de bains intégrant une double vasque, chacune 
munie d’une robinetterie type mélangeur ; 

- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette double 
abattant ; 

- une baie vitrée, deux pans ouvrants, châssis bois simple vitrage ; 
- une baignoire. 
 
 
Entrée : 
 
Porte principale t iercée : deux pans, châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, avec poutres apparentes. 
 
 
Dégagement : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes, 
une sortie électrique en plafonnier. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans quadrillés, avec des 
volets intérieurs. 
 
 
Chambre 1 : 
 

 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
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Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- une baie vitrée, deux pans ouvrants, avec des volets intérieurs ; 
- un placard mural aménagé à usage de dressing. 
 
 
Chambre 2 (en fond de dégagement): 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage avec poutres apparentes. 
 
La pièce comporte : 
- deux baies vitrées de part et d’autre de la pièce ; 
- un poêle. 
 

 
 
 
Sanitaires :  
 
Porte d’accès : châssis bois avec quadrillage en partie haute. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture à l’état  d’usage. Une ouverture 
de toit de marque VELUX. Un lave-mains d’angle. 
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Les WC sont de type anglais avec réservoir dorsal et cuvette double 
abattant. Le réservoir fuit. 
 
 

NIVEAU R+1 : 
 
L’accès à l’étage supérieur se fait par un escalier dont les marches 
sont  déformées. 
 
Dégagement droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées, présentant un défaut de planéité. 
 
Murs : plinthes en bois, puis peinture usagée et fissurée. 
 
Plafond avec poutres apparentes : peinture à l’état d’usage, une sortie 
électrique en plafonnier. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : absente. 
 
Sol : tomettes à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés et peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond avec poutres apparentes : peinture à l’état d’usage, une 
rampe de deux spots. 
 
La pièce comporte : 
- deux baies vitrées, châssis bois quadrillés, simple vitrage, de part 

et d’autre ; 
- une baignoire avec robinetterie et flexible ; 
- un meuble de salle de bains intégrant un lavabo, une vasque, avec 

robinetterie type mélangeur ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant ; 
- une cheminée à foyer ouvert ; 
- un placard mural avec des portes Kazed, intégrant des espaces de 

rangement et le ballon d’eau chaude. 
 
 
Chambre droite escalier : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec quadrillage en partie haute. 
 
Sol : moquette à l’état d’usage. 
 
Murs : tapisserie à l’état d’usage. 
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Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans ouvrants, avec des 
volets intérieurs. 
 

 
 
 
Séjour : 
 

 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : tomettes apparentes à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
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La pièce comporte : 
- un îlot de cuisine, constitué d’un meuble équipé avec un évier, 

une vasque et paillasse, robinetterie type mitigeur, et une plaque 
de cuisson électrique ; 

- plusieurs baies vitrées, châssis bois, simple vitrage ; 
- une cheminée avec foyer ouvert ainsi  qu’une porte d’accès vers 

l’extérieur. 
 
 

ANNEXES JOUXTANT LE PIGEONNIER 
 
Le premier espace comporte une structure de barbecue fixe et se 
prolonge par un espace buanderie, comportant des alimentations et 
évacuations en eau ainsi qu’un point d’eau. 
 
L’espace est électrifié. 
 
 

PIGEONNIER  
 
Le bâti comporte plusieurs petits niveaux. L’ensemble est à l’état 
d’usage compte tenu de la destination et la vocat ion du bien, à l’état 
brut . 
 
Les lieux sont électrifiés par des blocs-néons et des sorties 
électriques en plafonnier. 
 
Le bâti est signalé comme le plus ancien du domaine. 
 

 

AVOVENTES
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CHATEAU  
 
Le bât iment se compose d’un corps principal, de deux grands 
pavillons et  de deux petits pavillons aux extrêmes, l’ensemble 
communiquant sur toute la surface du château. 
 

 
 
 

NIVEAU 0 
 
Le niveau comporte les trois chaudières du bâtiment, les deux 
chaudières fioul du château sont alimentées par une citerne enterrée 
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si tuée sur le domaine ; celle au gaz est alimentée par du gaz de ville, 
ainsi déclaré par le gardien du château. 
 
Entrée et galerie (aile sud) : 
 
Porte d’accès : châssis bois, avec vitrage et barreaudage, double 
entrée. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. Des sorties électriques sont 
présentes en plafonnier, avec suspensions. 
 
L’entrée comporte des baies vitrées, châssis bois, quadrillées, avec 
du barreaudage extérieur. 
 
Le dégagement de l’entrée comporte des placards muraux. 
 

 
 
 
Cuisines grand pavillon Sud : 
 
Porte d’accès : châssis bois quadrillé. 
 
Sol :  carrelage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
L’ensemble est entièrement équipé de meubles bas et hauts. Les 
différents plans de travail intègrent  un évier, double grande vasque, 
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avec robinetterie type mitigeur, des plaques de cuisson gaz ainsi  que 
différents équipements électroménagers. 
 
La cuisine se prolonge par une arrière-cuisine, comportant elle un 
meuble de cuisine, plan inox, avec évier double vasque, ainsi que des 
placards muraux. 
 
L’arrière-cuisine comporte des poutres apparentes. 
 

 
 
 
Pièce d’eau : 
 
L’entrée se prolonge par une pièce d’eau, comportant un lavabo avec 
robinetterie type mélangeur et des WC avec réservoir mural. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture usagée. 
 
L’espace comporte une porte condamnée ainsi qu’une baie vitrée 
verre dépoli, avec barreaudage. 
 
 
Débarras : 
 
Porte d’accès : absente. 
 
Sol :  carrelage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
Une baie vitrée sur l’arrière du château, avec barreaudage. 
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Couloir : 
 
Celui-ci longe les cuisines et la salle de réfectoire. 
 

 
 
Sol :  carrelage. 
 
Murs : plinthes carrelées puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
L’ensemble est électrifié avec des sorties électriques en plafonnier, 
douilles et ampoules. 
 
1 photo du couloir 
 
 
Réfectoire : 
 
Sol :  carrelage. 
 
Murs : plinthes carrelées puis peinture. 
 
Plafond : peinture avec une sortie électrique avec suspension. 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
 
 
Petit dégagement : 
 
Porte d’accès : battante. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
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Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique avec 
suspension. 
 
 
Cuisine annexe : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage usagé et ancien. 
 
Murs : peinture usagée. Crédence inox à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, deux sorties électriques en 
plafonnier, avec douilles et ampoules. 
 
Le meuble de cuisine intègre un long plan inox avec un évier, une 
vasque et robinetterie, type mitigeur, ainsi qu’une baie vitrée équipée 
de barreaudage et deux placards muraux. 
 
 
Cabinet de toilettes : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  moquette usagée. 
 
Murs : papier peint usagé et déchiré en partie basse. 
 
Plafond : papier peint, une sortie électrique en plafonnier. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, verre dépoli, châssis bois, un pan 
ouvrant, et des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette 
double abattant. 
 
Le dégagement comporte un escalier menant vers le niveau 
supérieur. 
 
 
Buanderie/Cellier :  
 
L’espace est ouvert sur le couloir. 
 
Sol :  carrelage usagé et ancien, quelques carreaux sont épaufrés. 
 
Murs : revêtement à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- une chaudière murale ; 
- différents équipements d’électroménager laissant présumer la 

présence d’alimentation et d’évacuat ion en eau idoines ; 



2221151 Acte : 499365 

 

  
 

 
 

Anciennement  HDJ91 huissier de justice 
Nicolas BADUFLE 

Patrick FAUCHERE  
Ronan LECOMTE  

Mathilde  MANCEAU 
Commissaires de j ustice as sociés 

Johanna MORAND 
Commissaire de justice salariée 

9 Bld de Bretagne 
91165 LONGJUMEAU CEDEX 

Tél. 01 64 48 81 32 –   etude@hj-idfsud.com 
 

 
Coordonnées  bancaires (compte affecté) 

SOCIETE GENERALE 
IBAN FR76 30003 01053 00027603004 47 

bic adresse swift  SOGEFRPP 

 
 
 

REFERENCES A RAPPELER: 

2221151 RL 
 

- une baie vitrée donnant sur la façade principale du château ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal ; 
- un point d’eau ; 
- un ballon d’eau chaude. 
 
 
Cave : 
 
L’accès au niveau inférieur se fait par une porte en bois depuis la 
galerie près de l’entrée. 
 
Sol, murs et plafond : à l’état brut. Le niveau est électrifié et se 
termine par deux grandes caves voutées. 
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Dressing (corps principal) : 
 
L’espace est divisé en deux pièces. 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes anciennes et revêtement usagé. 
 
Les murs sont occupés par les différents aménagements de dressing. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, deux sorties électriques en 
plafonnier avec douilles et ampoules. 
 
La pièce comporte des fenêtres donnant sur les façades principales 
du château, avec barreaudage extérieur. 
 

 
 
 
Couloir (corps principal) : 
 
Le corps principal comporte un long couloir longeant la façade 
arrière du château. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : état d’usage compte tenu de la destination de 
l’espace. 
 
Le couloir dessert le local hébergeant la troisième chaudière. 
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Chambre (fond couloir gauche) : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : moquette rouge à l’état d’usage. 
 
Murs : papier peint. 
 
Plafond : peinture, une sortie électrique en plafonnier. 
 
L’ensemble est à l’état  d’usage 
 
La pièce comporte une ouverture sur la façade principale, avec 
barreaudage. 
 
 
Buanderie : 
 
Sol : à l’état brut. 
 
Murs et plafond : à l’état  d’usage compte tenu de la destination. 
 
La pièce comporte des appareils électroménagers avec alimentation 
et évacuation en eau idoines. 
 
 
Cuisine : 
 
Porte d’accès depuis la buanderie : châssis bois avec poignée double 
béquille. 
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Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés et peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de cuisine avec un évier en grès, double vasque et 

paillasse, robinetterie type mitigeur ; 
- une applique murale avec douille et ampoule. 

 
 

Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant ; 
- un lavabo sur colonne, robinetterie type mitigeur ; 
- une baignoire avec tablier carrelé, robinetterie type mélangeur et 

flexible de douche. 
 
 
Cuisine 2 : 
 
Porte d’accès depuis l’entrée : châssis bois, avec deux oculus en 
partie haute. 
 
Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs : peinture usagée. Des appliques murales.  
 
Plafond : peinture usagée et reprisée. Une sortie électrique en 
plafonnier. 
 
La cuisine comporte un piano équipé de fours anciens ainsi  qu’un 
meuble de cuisine avec un plan inox, double vasque et paillasse et 
robinetterie type mitigeur, et une structure de travai l en bois. 
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Entrée (grand pavillon Nord) : 
 
Porte d’accès : deux pans. 
 
Sol :  état brut. 
 
Murs : pierre apparente et peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier. 
 
La pièce comporte un escalier, structure bois, desservant les escaliers 
et les niveaux supérieurs. 
 
 
Vestibule : 
 
Porte d’accès depuis l’entrée : châssis bois, avec poignée à boule. 
 
Sol :  état brut. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, deux sorties électriques 
en plafonnier, avec douilles et ampoules. 
 
 
Bureau : 
 
Porte d’accès : châssis bois depuis le vestibule. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs : pl inthes carrelées puis peinture avec pierres apparentes à 
l’état d’usage. 
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Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans ouvrants, sur la façade 
principale, avec barreaudage. 
 
 
Bureau 2 : 
 
Porte d’accès depuis la cuisine 2 : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, avec poutres apparentes. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans ouvrants, équipée de 
barreaudage, donnant sur la façade principale. 
 

 
 
 
Débarras : 
 
Les deux espaces comportent des points d’eaux et des sanitaires. 
 
 
 

NIVEAU R+1 
 
L’accès au niveau supérieur depuis l’aile sud se fait par un escalier, 
structure bois, recouvert d’un lé de moquette. 
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Couloir (aile sud) : 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : plinthes carrelées puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique avec longue 
suspension. 
 
L’espace comporte plusieurs baies vitrées, double châssis, équipées 
de volets intérieurs. 
 
 
Dégagement 2 : 
 
Porte d’accès depuis le palier : équipée d’un groom mécanique, 
châssis bois. 
 
Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
L’espace comporte un petit escalier annexe, accessible depuis le 
dégagement 2 du niveau 0. 
 
 
Bibliothèque : 
 

 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  parquet à épi. 
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Murs : lambris et tapisserie. 
 
Plafond : l’ensemble est à l’état d’usage. 
 
L’espace comporte : 
-  une grande baie vitrée, châssis bois double vitrage, sécurisée par 

des volets extérieurs métalliques ; 
- une cheminée à foyer ouvert ; 
- des meubles bibliothèques. 
 
 
Salle à manger : 
 
Celle-ci comporte une porte communicante avec la pièce précédente. 
 
Porte d’accès principale depuis le dégagement : châssis bois. 
 
Sol :  parquet droit. 
 
Murs et plafond : lambris et peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée sur l’arrière et une cheminée à 
foyer ouvert. 
 

 
 
 
Salle d’eau : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
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Murs : plinthes carrelées puis peinture et pans carrelés, à l’état 
d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier, avec douille et ampoule. 
 
La pièce comporte : 
- un lavabo sur colonne avec double robinetterie ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal, cuvette double 

abattant ; 
- une cabine de douche fermée. 
 
 
Bureau : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs : lambris avec peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans, simple vitrage châssis 
bois, avec volet intérieur et une porte communiquant avec le salon 
jouxtant le bureau. 
 
 
Suite principale : 
 
Sol : le parquet est recouvert d’une grande moquette. 
 
Les murs comportent du lambris et une tapisserie à l’état d’usage. 
 
Plafond : avec moulures, , une sortie électrique avec suspension. 
 
La pièce comporte : 
-  plusieurs baies vitrées masquées ; 
- un petit espace aménagé à usage de dressing ; 
- une cheminée à foyer ouvert. 
 
 
Petit bureau annexe : 
 
Sol :  parquet. 
 
Murs : lambris et peinture usagée. 
 
Plafond : peinture à l ’état d’usage, une sortie électrique avec 
suspension. 
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La pièce comporte une baie vitrée et communique avec une pièce 
d’eau et un espace à usage de dressing. 
 
 
Pièce d’eau : 
 
Porte d’accès : deux pans. 
 
Sol :  parquet, partiellement masqué par une moquette. 
 
Murs : lambris. 
 
Plafond : avec moulures.  
 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
 
L’espace comporte : 
-  un coin comportant une baignoire carrelée avec un lavabo ainsi 

que des WC à l’anglaise ; 
- une baie vitrée ; 
- une cheminée avec foyer ouvert. 
 
 
Chambre bleue : 
 
Porte d’accès depuis la salle de bains : deux pans, châssis bois. 
 
Sol : moquette à l’état d’usage. 
 
Murs : lambris et papier peint à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture avec moulures.  
 
La pièce comporte une cheminée à foyer ouvert ainsi qu’une baie 
vitrée, deux pans condamnés. 
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Couloir (corps principal) : 
 
Porte d’accès depuis le palier de l’aile Sud : deux pans, châssis bois. 
 
Sol : carrelage ancien mais à l’état d’usage. 
 
Murs : lambris avec peinture usagée fissurée. 
 
Plafond : avec moulures. 
 
L’ensemble comporte des baies vitrées sur façade principale, 
équipées de volets intérieurs et des placards muraux. 
 
 
Entrée principale : 
 
Sol : carrelage ancien mais à l’état d’usage. 
 
Murs : plinthes carrelées puis peinture. Plusieurs appliques murales 
sont  présentes. 
 
La pièce comporte différentes baies vitrées et une grande porte vitrée 
desservie par le double escalier de la façade principale. 
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Salon jaune : 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage, masqué par des grands tapis de sol. 
 
Murs : lambris puis tapisserie. 
 
Plafond : avec moulures. 
 
La pièce est équipée d’éclairages indirects et comporte des baies 
vitrées sécurisées avec des volets intérieurs. 
 

 
 
 

AVOVENTES
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Bibliothèque : 
 
Porte d’accès : deux pans. 
 
Sol :  moquette. 
 
Murs : tapisserie et moulures. 
 
Plafond : avec moulures fresques et peinture décoratives. 
 
La pièce comporte une grande cheminée à foyer ouvert, ainsi que 
différentes baies vitrées. 
 
 
Petit salon rouge : 
 
L’espace est ouvert sur la bibliothèque. 
 
Sol :  moquette similaire. 
 
Murs : lambris puis tapisserie. 
 
Plafond : avec moulures, peinture et fresques. 
 
La pièce comporte deux baies vitrées sur la façade principale. 
 
 
Salle à manger : 
 
Double porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  parquet en épi. 
 
Murs : lambris et cimaise puis tapisserie, comportant plusieurs 
appliques murales. 
 
Plafond : avec moulures et fresques, une grande sortie électrique 
avec suspension. 
 
La pièce comporte deux baies vitrées, donnant sur l’arrière et deux 
baies vitrées au fond. La pièce dessert par des portes dérobées deux 
pièces annexes. L’extrémité de la salle à manger comporte des accès 
vers des terrasses donnant à l’extrémité de l’aile nord du château. 
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Chambre annexe : 
 
Sol : moquette à l’état d’usage apparent . 
 
Murs : lambris puis tapisserie. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier. 
 
La pièce comporte des baies vitrées ainsi qu’une cheminée à foyer 
ouvert. 
 
 
Cuisine annexe : 
 
Sol :  carrelage ancien. 
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Murs : peinture usagée. 
 
Plafond : peinture hors d’usage : cloquée et écaillée. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de cuisine avec un plan inox, évier double vasque et 

paillasse ; 
- une baie vitrée donnant sur la façade principale ; 
- une porte d’accès condamnée ; 
- une porte d’accès vers les escaliers de service. 
 
 

ENTRESOL AILE SUD 
 
Dégagement : 
 
Porte d’accès : châssis bois, surélevée et en partie centrale de la cage 
d’escalier. 
 
Sol : moquette à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
L’espace comporte des placards à usage de rangement. 
 
 
Sanitaires :  
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
Les WC comportent un réservoir mural surélevé et un petit ouvrant 
sur l’extérieur. 
 
 
Dressing : 
 
Porte d’accès : en bois. 
 
Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en 
plafonnier avec douille et ampoule. 
 
 
Petit bureau : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
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Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs : papier peint. 
 
Plafond : peinture, une sortie électrique avec suspension. 
 
Le petit bureau se prolonge par un dégagement comportant un 
placard mural, puis dessert une chambre accessible également depuis 
le dégagement de l’entresol. 
 
 
Chambre : 
 

 
 
Sol :  tomettes anciennes. 
 
Murs : lambris puis papier peint. 
 
Plafond : peinture. L’ensemble est à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une cheminée à foyer ouvert. 
 
 
Bureau : 
 
Sol : moquette à l’état d’usage. 
 
Murs : lambris. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée, deux pans, châssis bois simple 
vitrage, avec volet intérieur. 
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Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés puis papier peint à l’état d’usage. 
 
Plafond : papier peint  à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de salle de bains intégrant une double vasque, chacune 

munie d’une robinetterie type mitigeur ; 
- une baignoire avec tablier carrelé, robinetterie murale et flexible 

de douche ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et  cuvette double 

abattant. 
 
 

NIVEAU R+2  
 
Palier : 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs : plinthes en bois puis peinture. Le palier comporte deux baies 
vitrées, double châssis. 
 
Plafond : peinture, une sortie électrique avec suspension. 
 
L’ensemble reste à l’état d’usage 
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Chambre droite escalier : 
 
Première porte d’accès : châssis bois, desservant une petite 
antichambre. 
 
Sol :  parquet ancien. 
 
Murs : tapisserie. 
 
Plafond : peinture, l’ensemble est à l’état d’usage. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée double béquille. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : pans carrelés puis peinture à l’état d’usage. Quatre appliques 
murales. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- un plan avec une double vasque, chacune munie d’une 

robinetterie type mélangeur ; 
- une baignoire avec tablier carrelé ; 
- des WC à l’anglaise avec réservoir dorsal et cuvette double 

abattant ; 
- un bidet ; 
- une petite porte d’accès directe vers la chambre précédemment 

décrite. 
 
 
Couloir principal : 
 
Porte d’accès depuis le palier : châssis bois. 
 
Sol :  parquet en épi. 
 
Murs : plinthes en bois, puis peinture. 
 
Plafond : peinture.  
 
L’ensemble comporte plusieurs sorties électriques avec suspension, 
ainsi qu’une rangée de baies vitrées, châssis bois, simple vitrage, 
deux pans, donnant sur la façade principale. 
 
Le couloir comporte deux débarras comportant des escaliers menant 
vers des greniers.  
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Première chambre droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
L’espace débute par une pet ite pièce d’eau, comportant un lavabo et 
une cabine de douche surélevée, ainsi qu’un bidet. 
 
Sol: parquet Versailles. 
 
Murs : lambris puis tapisserie. 
 
Plafond : peinture. 
 
La pièce comporte : 
- une baie vitrée, deux pans, donnant sur l’arrière du château ; 
- une cheminée à foyer ouvert. 
 
 
Deuxième chambre droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  parquet Versailles. 
 
Murs : lambris. 
 
Plafond : peinture.  
 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
 
La pièce comporte : 

AVOVE NTES
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- une cheminée à foyer ouvert ; 
- deux baies vitrées. 
 

 
 
 
Salle de bains annexe : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage. 
 
Murs : peinture et pans carrelés. 
 
Plafond : peinture, une sortie électrique en plafonnier avec 
suspension. 
 
L’ensemble est à l’état  d’usage 
 
La pièce comporte : 
- des WC à l’anglaise ; 
- un lavabo sur colonne, robinetterie type mélangeur ; 
- un ballon d’eau chaude ;  
- une baignoire avec tablier carrelé, robinetterie type mélangeur ; 
- une porte et un petit ouvrant donnant sur le couloir principal. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs : plinthes en bois puis peinture et pans carrelés à l’état d’usage. 
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Plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique en plafonnier 
avec douille et ampoule. 
 
La pièce comporte : 
- des WC à l’anglaise ; 
- un lavabo sur colonne ; 
- une baignoire avec tablier carrelé, robinetterie type mélangeur et 

flexible de douche. 
 
 
Antichambre : 
 
Porte d’accès depuis la salle de bains : châssis bois. 
 
Sol :  parquet. 
 
Murs : lambris avec peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée sur l’arrière du château et une 
porte communiquant avec la chambre suivante. 
 
 
Troisième chambre droite (chambre jaune) : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Murs : lambris avec peinture. 
 
Plafond : peinture.  
 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
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La pièce comporte : 
- une cheminée à foyer ouvert ; 
- deux baies vitrées ; 
- une porte communiquant avec la pièce d’eau précédemment 

décrite. 
 
 
Débarras : 
 
Sol :  omettes. 
 
Murs et plafond : peinture usagée et fissurée. 
 
 
Quatrième chambre droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 

 
 
Sol :  parquet, revêtement usagé. 
 
Murs : lambris et peinture. 
 
Plafond : peinture. L’ensemble est à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- une baie vitrée donnant sur l’arrière du château ; 
- une cheminée à foyer ouvert ; 
- un espace à langer ; 
- une porte d’accès communiquant avec la pièce dans le 

prolongement. 
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Salle de bains privative (chambre jaune) : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  moquette usagée et gondolée. 
 
Murs : pans lambrissés puis peinture. 
 
Plafond : peinture.  
 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- un lavabo sur colonne avec robinetterie type mélangeur ; 
- une baignoire avec tablier bois, robinetterie type mélangeur et 

flexible de douche ; 
- une baie vitrée, deux pans, comportant des volets intérieurs, 

donnant sur l’arrière du jardin ; 
- des WC électriques. 
 
 
Boudoir : 
 
Porte d’accès : deux pans, châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte des meubles bibliothèques ainsi qu’une baie 
vitrée donnant sur la façade principale, châssis bois usagé, simple 
vitrage et  quadrillé. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes. 
 
Murs : pans carrelés puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- une baie vitrée, deux pans quadrillés, châssis bois ; 
- un lavabo double vasque, chacune munie d’une robinetterie type 

mélangeur ; 
- des baignoires avec tabliers carrelés, robinetterie type mélangeur 

et flexible de douche ; 
- des WC électriques. 
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Dernière chambre droite : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs : lambris et peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- deux baies vitrées ; 
- une cheminée à foyer ouvert. 
 
 
Bibliothèque : 
 
La bibliothèque communique avec le boudoir et la chambre 
précédemment décrite. 
 

 
 
Sol : parquet apparaissant à l ’état d’usage.  
 
Murs : peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- deux baies vitrées ; 
- une cheminée à foyer ouvert. 
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ENTRESOL AILE NORD : 
 
Couloir : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  moquette. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
 
Cabinet de toilettes : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. Un petit ouvrant de forme 
œil-de-bœuf. 
 
Les WC sont de type anglais avec réservoir dorsal et cuvette double 
abattant. 
 
 
Salle d’eau : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs et plafond : peinture usagée et fissurée. Une sortie électrique 
en plafonnier. 
 
La pièce comporte : 
- des lavabos sur colonne avec robinet terie type mélangeur ; 
- une cabine de douche avec robinetterie type mitigeur. 
 
 
Chambre : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte une baie vitrée sur la façade principale. 
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Chambre supérieure : 
 
La chambre est surélevée par rapport à l’entresol  et accessible par un 
escalier recouvert d’une moquette. 
 
Sol :  moquette gondolée. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture. Deux ouvertures de toit. 
 
L’ensemble est à l’état  d’usage. 
 
La pièce dessert deux pièces annexes à usage de greniers. 
 

 
 
 

NIVEAU R+3  
 
Le niveau a été aménagé et  réuni en une seule zone comportant un 
appartement de type duplex. L’espace est garni mais signalé 
seulement occupé ponctuellement par des occupants du chef du saisi, 
ainsi déclaré. 
 
Le petit palier dessert un cabinet de toilettes avec des WC électriques 
et un petit point d’eau. 
 
Pièce principale : 
 
Porte d’accès depuis le palier : châssis bois. 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage général. 
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La pièce comporte : 
- plusieurs baies vi trées, certaines disposant d’un double châssis et 

de volets intérieurs ;  
- plusieurs placards muraux ; 
- une grande cheminée à foyer ouvert ; 
- un espace de couchage ouvert sur la pièce principale. 
 

 
 

 
 

 
Cuisine : 
 
Porte d’accès : châssis bois avec poignée à boule. 
 
Sol :  carrelage en bon état. 
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Murs et plafond mansardé : peinture à l’état d’usage et crédence 
inox. 
 
La pièce comporte : 
- un meuble de cuisine avec un évier en grès, double vasque et 

double paillasse, robinetterie type mélangeur ; 
- un plan intégrant une plaque de cuisson à induction électrique, 

surplombé par une hotte électrique murale ; 
- des convecteurs électriques muraux ; 
- deux baies vitrées. 
 
 
Salle d’eau : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : carrelage à l’état d’usage. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture et pans carrelés usagés et 
fissurés. 
 
La pièce comporte : 
- une petite ouverture de toit ; 
- un lavabo sur colonne avec robinetterie type mitigeur ; 
- une cabine de douche. 
 
Le logement dispose d’un étage supérieur, accessible depuis la pièce 
principale par un escalier, structure bois. 
 
 
Palier supérieur : 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
 
Chambre gauche escalier : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte deux ouvertures de toit et un petit placard mural. 
 
 
Chambre droite escalier : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
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Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture à l’état d’usage, une ouverture 
de toit. 
 
 
 

DERNIER NIVEAU 
 
Couloir de dégagement : 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs : papier peint usagé. 
 
Plafond : peinture usagée et écaillée. 
 
 
Bureau : 
 
La pièce est située face à l’escalier. 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  moquette élimée et tachée. 
 
Murs et plafond mansardé : peinture fissurée, un petit ouvrant sur la 
façade principale. 
 
Le bureau comporte un débarras. 
 
Le niveau comporte un accès vers un grenier supérieur. 
 
 
Salle de bains : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  revêtement plastique usagé et ancien. 
 
Murs : pans carrelés puis peinture à l’état d’usage. 
 
Plafond mansardé : peinture à l’état d’usage. 
 
La pièce comporte : 
- une baignoire avec robinetterie type mélangeur et  tablier bois ;  
- un lavabo sur colonne ; 
- un bidet ; 
- des WC électriques ; 
- une ouverture de toit ; 
- un petit débarras. 
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Cuisine : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  carrelage ancien. 
 
Murs : papier peint  et pans carrelés, à l’état d’usage. 
 
Plafond : papier peint. 
 
La pièce comporte des éléments de cuisine avec un plan inox et 
évier, une vasque et paillasse, se prolongeant par une plaque de 
cuisson, deux feux électriques, surplombée par une vieille hotte 
murale. 
 
 
Chambre : 
 
La pièce est dans le prolongement de la cuisine. 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs : lambris puis peinture usagée. 
 
Plafond mansardé : peinture usagée. 
 
La pièce comporte différentes baies vitrées. 
 
 
Chambre face dégagement : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : parquet à l ’état d’usage. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage. 
 
Une baie vitrée, deux pans, donnant sur l’arrière du château. 
 
 
Chambre face gauche dégagement : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol : parquet avec revêtement à l’état d’usage. 
 
Murs : lambris puis peinture à l’état d’usage. Une baie vitrée deux 
pans, avec volets internes. 
 
Plafond mansardé : peinture à l’état d’usage. 
 

 



 

 

 
2221151 Acte : 499365 

 

  
 

 
Anciennement  HDJ91 huissier de justice 

Nicolas BADUFLE - Patrick FAUCHERE 
Ronan LECOMTE - Mathilde MANCEAU 

Commissaires de justice as sociés 

Johanna MORAND - Salima BOUZBIBA 
Alexia BRISSAC 

Commissaires de justice salariées 

9 Bld de Bretagne 
91165 LONGJUMEAU CEDEX 

Tél. 01 64 48 81 32 –   etude@hj-idfsud.com 

 
Coordonnées  bancaires (compte affecté) 

SOCIETE GENERALE 
IBAN FR76 30003 01053 000276 03004 47 

bic adresse swift  SOGEFRPP 

 
 

REFERENCES A RAPPELER: 

2221151 RL 
 

 

Dressing : 
 
Porte d’accès : châssis bois. 
 
Sol :  tomettes usagées. 
 
Murs et plafond : peinture à l’état d’usage, une sortie électrique avec 
applique murale. 
 
 
 
Mes descriptions étant terminées, je me suis ret iré. Je termine mes 
opérations à 17 h 00. 
 
 
 
Et, de tout ce que dessus, j’ai dressé le présent procès-verbal de 
description pour servir et valoir ce que de droit auquel j’intègre 
des photographies strictement conformes à mes descriptions et 
prises par mes soins, des attestations de superficie relatives aux 
biens décrits, des plans cadastraux, des photos aériennes et un 
extrait du Plan Local d’Urbanisme relatifs au bien décrit, un 
résumé statistique et deux plans géographiques relatifs à la 
commune de Saint-Cyr-sous-Dourdan (91). 
 
 
 
COUT : 
Les arti cles cités ci-dessous sont extrai ts du code du commerce 

 
Emoluments (Article L.444- 1)    219,16 
Transport  (Article A.444-48)   7, 67 
Vacations 1190,40 
     _______ 
Base T.V.A.    1417,23 
T.V.A. 20,00%      283,45 
 
TOTAL T.T.C.  1700,68 € 
 
Soit mille  sept cents euros et soixante -huit centimes. 
 
 
Acte dressé sur 76 pages, outre les annexes susvisées. 

 
 

 
 

Ronan LECOMTE 
Commissaire de justice associé 

 

 









 

 










































